

周国辉到我县调研妇联工作

9月27日,台州市委副书记周国辉来我县调研妇联工作。县委书记尹学群,县委副书记、政协主席黄祥云陪同调研。

周国辉一行首先实地走访了海啊集团、“马大姐”创业基地,了解经营状况,并召开座谈会,听取我县妇女创业创新工作汇报。

我县18岁以上女劳动力从业人员约9.87万人,占女劳动力总人数的93%。近年来,县妇联通过激励引导、技能培训、帮扶信贷融资,很好地解决了妇女创业“动力”、“智力”和“财力”等方面的问题。截至目前,我县女性经营管理的规模以上工业企业有21家,年创税收9100万元,妇女创业实体解决就业约6万人。

周国辉对我县妇联工作表示满意。同时,他指出,当前,妇女创业创新的领域非常广、潜力非常大、氛围非常好。各级妇联要进一步增强政治敏感性,围绕市委市政府提出的“创业创新”要求,在更高层次、更大范围、更高水平上推进妇女创业创新工作。

周国辉要求,要积极培育创业创新主体,强化意识,加强培训,培树典型;要拓展创业创新领域,着力培养一批妇女创业创新带头人;要提升创业创新层次,走科技密集型发展道路;要积极为妇女创业创新提供优质服务,切实加大帮扶力度;要夯实创业创新组织基础,研究创新基层组织形式,使之适应新形势,发挥应有的效应;要进一步摸清底数,研究问题,为各级党委政府提供破解问题的思路、对策。

他强调,各级妇联组织要树立创业创新的精神,进一步强化争先意识,提高服务创业创新、服务妇女儿童的参与度、贡献度,积极借势,整合资源,不断壮大自身力量;各级党委要认真贯彻落实市委关于加强和改进对工青妇工作领导的精神,帮助明确工作方向,解决实际问题,推动更多的妇女投身到创业创新的热潮中去。(何玲玲)

打造与滨海经济相和谐的“软实力”

——我县“十五”期间文化事业建设综述

——一场又一场文化大戏让群众目不暇接,笑逐颜开;农民文化节、机关干部文化节带来了活力十足的演出,数字电影给了广大群众期盼已久的享受;

——一个又一个基层文化俱乐部扎根农村,基础设施建设不断完善;农民有了自己的图书室,握锄头的大手摸上了鼠标,抚上了丝竹;县文化活动中心投入使用,“两院两馆”进行了修整;

——一处又一处文化遗产得到了挖掘,重新焕发出昔日的光芒;三门石窟成为浙江省民族民间艺术试点保护工程,亭旁杨家板龙、高视古亭抬阁、海游六兽、花轿龙灯跻身省民间艺术保护名录,流失已久的

“明珠”被逐一找回;所有的一切都发生在过去的五年里。五年,仅仅五年时间,文化的种子在三门大地上到处开花结果,爱文化、学文化、用文化、种文化之风正在三门湾畔悄然兴起。

“这个周末有空吗?”“对不起,这个周末我要到‘文化超市’里学舞蹈。”“我们已经安排了一场篮球对抗赛。”……

自今年4月下旬,我县启动了机关干部文化节活动以及8月份“文化超市”开张以来,我县机关干部的业余生活一下子就丰富了起来,打桥牌的打牌,练书画的练书

画,学器乐的学器乐,个个过得有滋有味。

而在农村,老百姓也有自己的娱乐胜地——基层文化俱乐部。在花桥镇上宅村经常会上演这么一幕生活剧:一吃完晚饭,大家就直奔村文化俱乐部的电子阅览室——上网查资料。旁边的学习室里也经常坐满村民,大家一起看报读书。村里文艺小组成员则摆弄起了二胡、笛子等乐器……

5年来,我县加大了基础设施建设力度,整修了县电影院、影剧院、博物馆、文化馆等,新建了县文

化活动中心,同时,加快了基层文化俱乐部的建设步伐。据悉,2003年前,我县14个乡镇文化站仅高视乡有站舍和活动用房,全县86%以上的村没有文化室,固定的文体活动场所很少,乡镇所在地有影剧院的仅2个。“那时候,大家农闲时常常打麻将、赌博,吵架的也多。”这是群众对当时情况的普遍印象。

(下转第2版)

科学发展·共建和谐 ——喜迎十七大专题报道

千方百计稳定低生育水平 市督查组检查我县人口与计生工作

9月27日,台州市人口和计划生育工作专项督查组采用明查暗访、随机抽查等方式,对我县人口和计划生育工作落实情况进行检查,并听取我县人口与计划生育工作汇报。县委副书记、政协主席黄祥云,人大常委会副主任洪燕,政协副主席叶未友出席汇报会。

今年以来,我县深入开展计划生育“三落实一追究”活动,全县上下形成了狠抓计划生育的良好氛围,各项工作取得了明显成效。1至8月份,全县共出生3498人,完成规划的55.52%,计划生育率91.28%,出生性别比110:100,完成四项手术6039例,综合节育率达91.05%。

会上,督查组明确指出了我县在人口和计划生育工作上取得的成绩和不足。督查组要求,人口与计划生育工作只能加强,不能削弱。三门要继续保持领导重视的良好氛围,深化综合治理的良好局面;进一步加强宣传、引导,深入推进计划生育“三落实一追究”活动;要加大执法管理的力度,营造高压态势;要提高人口和计划生育统计质量,务必做到实事求是。同时,要进一步加强计划生育队伍建设,各部门联手合作,齐心协力抓好人口和计划生育工作,千方百计稳定低生育水平。(包美芬)



台州市“南北协作”的重点项目——浙江海啊金属材料有限公司“四涂四烘彩色涂装生产流水线”经过1年多的运行,生产稳定,产品质量达到国内同类行业的先进水平。图为工人正在进行铝板生产。(何玲玲)

确保“黄金周”玩得开心过得放心 节前安全生产工作会议召开

国庆“黄金周”临近,为防止重特大事故的发生,9月26日下午,我县召开了安全生产工作和隐患排查治理专项行动再动员大会,对安全生产相关工作进行了部署动员,副县长卢志伟出席。

据了解,今年1至9月份,全县共发生各类事故90起,同比上升8.43%;死亡23人,同比下降30.3%;直接经济损失66.5万元,同比下降了34.08%,全县安全生产情况总体平稳,三项指标呈“一升二降”态势。此外,从县政府对各乡镇、部门隐患排查专项行动开展情况的检查来看,也取得了一定成效,截至目前,全县共排查各类隐患共2943处,已整改1022处。检查也发现了一些问题,如部分乡镇排查面不广、整改不到位,台账和资料不完善等。

卢志伟要求,各地各部门要充分认识安全生产工作的重要性,严格按照县政府的总体部署,全力做好各项工作;在深入抓好安全隐患排查治理的同时,要采取扎实有效的措施,全面加强各项安全防范;安监局尤其要抓好矿山作业、交通运输、防火、防爆等方面的安全监管工作,把事故消灭在萌芽之中,确保人民群众生命财产安全。(陈赛亚)

健全机构 明确纪律 强化督查

农村党员登记工作动员会议召开

9月26日下午,全县农村党员登记工作动员会议在横渡镇召开。会议总结了横渡镇农村党员登记试点工作经验。据了解,我县将在下阶段全面推行农村党员登记工作。

我县一直高度重视农村党员队伍建设,将之作为农村基层党组织建设的基础性工程来抓,围绕党员队伍建设进行不懈探索。针对目前农村党员中存在的党员意识不强,基层党组织管理体系不够完善等情况,今年8月中旬至9月中旬,我县在横渡镇开展了大规模的农村党员登记工作,该镇除一名党员因出国在外无法联系到外,其他党员均已登记。

会议对横渡镇农村党员登记工作成效表示肯定。会

议要求,统一思想,充分认识做好党员登记工作的重要意义。从党员队伍建设所处的环境出发,摸清农村党员队伍现状,理清今后工作思路,为明年村级组织换届奠定基础。要准确把握工作内容,做好报到登记、组织学习、流动党员管理等相关工作;突出长期外出流动党员的这一工作重点;充分运用工作成果,健全档案,规范制度。加强领导,健全机构、明确纪律、强化督查,确保党员登记工作落到实处。

全县各乡镇组织委员参加会议。(任平)



首届台州市青少年“三门湾家电”杯铜管乐单项独奏(团体合奏)比赛于9月28日下午在我县蟠龙公园举行。图为比赛现场。(陈维连)

良好的决策如何转化为良好的效益 70余企业高管再学“执行力”

“企业需要造势吗?”“考核员工的目的是什么?”“老板、员工的共识又是什么?”……一个个针对性很强的问题连珠炮似的冒出来,精彩的回答博得满堂掌声。9月27日上午,在琴江山庄多功能厅,全县70多位规模以上企业管理层人员,边听课边与讲课的教授开展交流。

为提升企业核心竞争力,培养高素质的企业家队伍,县经贸局专门请来了中国人民大学职业心理学博士,清华大学、浙江大学EMBA、MBA客座教授张嘉伟为

我县企业家开展执行力提升讲座,受到了广大企业家的广泛好评。

执行力是指通过一套有效的系统、体系、组织、文化或技术操作方法把决策转化为结果的能力。当前“执行不力”是许多企业的通病,也是中小企业发展的瓶颈。如何破解这一难题,提升企业执行力成为我县企业发展壮大的一个关键。

“造势之前要有务实的管理,要教员工挣钱的方法,要通过考核帮助员工增加收入……”课堂上,各种新鲜的理念让企

业家受益匪浅。珠江集团三门圣诞用品有限公司副总经理江云华掩不住满心的喜悦:“我们企业刚刚搬到这里不久,在管理与制度的建设上都有很多要学习的地方,这样的讲座对我们来说真是太及时了。”浙江元创橡胶有限公司财务经理项秀苗告诉笔者:“我们老总曾在公司推行5S管理模式,因为没有很好地执行,效果并不明显。所以老总专门派我来参加这个讲座,也是为了我们公司在管理、经营上面能提升一个层次。”(陈赛亚)

三门好又多卖场
省钱购物 好又多
服务热线:83318799

万里马皮具广场
主要经营 万里马、金利来、鳄鱼、波士、华伦天奴、意大利沙地等国际品牌皮具。
地址:三门建民路84-1号(好又多正对面)
电话:83491899
传真:83321808
梦特娇延长5折

格兰仕家电生活馆 三门店
空调、微波炉、小家电全品
地址:三门县墙里路67#(城西餐厅对面)
咨询热线:83330827

太吉烟酒货栈
主要经营 名烟名酒、ZPPO打火机、鲍鱼、鱼翅、野生参、冬虫夏草、燕窝、鹿茸、羚羊角、韩国食品、高档茶叶、土特产等。
地址:新南山路87号(中心幼儿园旁)
电话:0576-83356885

深化“两年”活动 推进三门新发展